



■美军规定:凡是具有地方黑帮色彩的人都将被拒于军营之外!
■曾在伊阿战场服役过的美国芝加哥警察发出警告:黑帮分子带着军队的训练技能回家了。

战区黑帮

战场

WORLD

在美军驻伊拉克和阿富汗战区,芝加哥黑社会的涂鸦随处可见!更有军人以模仿黑社会老大的手姿为荣!这让美国军方和警方忧虑重重:一旦这些染上黑社会习气的军人退役后回到地方,他们凭借在军队中学到的擒拿格斗和射击等过硬技巧加入黑帮团体,将对社会构成极大危害。7月18日美国《太平洋星条旗报》发表文章,题为“战区黑帮滋生速度令人担忧”,副题是“曾在伊阿战场服役过的芝加哥警察发出警告:黑帮分子带着军队的训练技能回家了”。

战区充斥黑帮涂鸦

美国武装部队规定,凡是街头的黑帮分子都不允许加入军队。实际情况究竟如何?据最近刚从伊拉克和阿富汗战场归来的士兵称,如果你到过那里的美军基地,就不会再猜测了。

杰佛里·斯托尔逊是威斯康星州一家改造所的官员,在伊拉克工作了9个月,为美军在巴格达郊外建造监狱设施。今年1月,他从伊拉克归来,带回了他在军营中拍摄的黑帮分子在装甲车、厕所和营房的涂鸦照片。

斯托尔逊说,“这是在芝加哥外,我看到的‘疯狂的拉丁王门徒’的涂鸦。”他补充道,在伊拉克

美军军营有各种各样的涂鸦,有得克萨斯州和加利福尼亚洲黑帮的,也有墨西哥贩毒团伙的。

一位曾在正规军中服过役的芝加哥警官最近前往美军驻阿富汗的预备役部队走访,他说,美军驻巴格拉姆空军基地到处都是芝加哥黑帮的涂鸦。

这位警官说,“现在涂鸦数量越来越多了”,他以前也曾在伊拉克执过勤,也见过黑帮的涂鸦。

该警官回到芝加哥说,他拘捕了一些高层次的黑帮分子,他们都曾在军队中服过役,在家里还保留着军队的教材,如掩护奔跑、开火策略等可在战争片中看到东西。

他说,“这太可怕了!”

黑帮分子越禁越多

美国国会通过议案,禁止街头黑帮分子加入军队,去年11月,美国国防部就将此禁令补充到军队的条例中。可美军和国防部的发言人都声称,他们无法提供确切的数据,究竟有多少军人因具有黑帮分子背景而被开除或受到处罚。

斯托尔逊则强调说,现在这个问题比以往任何时候都要严重得多。他警告说,那些回国后重操黑帮旧业的士兵尤其危险,他们掌握

了军队的技能,可用来对付民众和警察。2005年一名海军陆战队队员在加州的一次伏击中,打死了一名警官,重伤另外3个。此事件证明了上述的担心。

斯托尔逊说,“黑帮成员在海外执勤一两次后,现在开始回家了,他们中的有些人还上过战场。”他说,伊拉克的民用承包商是海外涉黑问题的一部分。他说,他曾参与大量毒品的销毁,它们都是从伊拉克的承包商那里没收的。

斯托尔逊也是“国际调查拉丁黑帮团伙协会”的成员,他说加州的一些警察局现在正在跟踪军中是否存在黑帮成员。

而另一名目前在搜寻毒品和非法枪支的芝加哥警官说,他的专案小组瞄准的黑帮成员有的是现役军人,有的是退伍军人。这些人在部队练就一手过硬本领,抓捕时很容易脱身。

斯托尔逊透露,他前一次去伊拉克,与一名士兵交了朋友。他从小在芝加哥长大,与恶贯满盈的黑帮团伙“拉丁门徒”有联系。他说,“我们谈了许多相关情况。他说当兵是他唯一能够脱身的途径。”

“这些人倒并不是我所担忧的。”斯托尔逊说,“我担心的是这



些家伙混入军队后继续过着那种生活方式。”

美军该醒悟了!

一名前白人至上者T·J·莱登说,上个世纪八十年代末和九十年代初,他在海军陆战队时,就曾把同伙招募到海军陆战队并把盗来的凯夫拉尔防弹背心和头盔寄给回国的同伙。

莱登说,“我穿了白人至上的T恤衫,我在营区外挂了纳粹党的党徽徽章。”后来,他因酗酒和斗殴被开除出海军陆战队。他说,“我憎恨美国。我加入海军陆战队的唯一动机就是他们是坏人中最坏的。”

莱登现在住在犹他州,他声称自己1996年已退出了白人至上运动,原因是担心“我的儿子们也会步我后尘”。

此后,他开始与那个白人至上运动唱对台戏,建立了一个名为“坦率交流咨询机构”。他经常给学生授课,向联邦调查局(FBI)、国民警卫队和其他组织介绍有关军中黑帮团伙的情况。

莱登说,他的告密者揭露,光头党和街头团伙成员仍植根于美正规军和国民警卫队中。他呼吁,“军队该醒悟了!”

简观

题图为打出团伙手势的美军士兵

美国

首次公开新型防空激光武器

据英国广播公司(BBC)7月19日报道,美国雷鸟公司当天在2010年英国法恩伯勒国际航空展上首次展示了一种新型的防空激光武器,它能轻松击落无人机,是激光武器的一大进步。

这种近战激光武器系统既可单独使用,也可与火炮系统并用。今年5月,在加利福尼亚州沿海的美军秘密测试中,该激光器击落了4架无人机。雷鸟公司称这种固态纤维激光器能发出50千瓦的激光束,可用于对付无人机、迫击炮、火箭和小型水面舰艇。

蔡东海(中国日报)

以色列

年内部署“铁穹”反火箭弹系统

据新华社电 以色列国防部门19日完成了对“铁穹”反火箭弹系统的最终测试,计划于今年11月正式部署这一系统。

以国防部当天发表声明说,在近几天开展的一系列测试中,“铁穹”与其他防空系统协作,同时击落来自不同方向的火箭弹。声明说,以军计划于11月首批部署两个装备“铁穹”系统的导弹连,但声明没有说明具体部署地点。

“铁穹”系统是世界上第一种反火箭弹的导弹系统,主要用于拦截射程在5公里至70公里之间的短程火箭弹。火箭弹袭击现阶段被以色列视为主要安全威胁之一。

快团打造夏日美白俏佳人!

雅梦美容SPA会所美容美体养生卡



原价:640元
秒杀价:39元
折扣:0.61折
节省:601元

限量200份
每个ID限购一份

本单详情

原价640元的《雅梦美容SPA会所》专业美容美体养生卡:含法国香薰美白补水面部护理2次+全套背部美白2次+扶阳罐温灸养生2次+腋下脱毛1次+现金抵用券100元,现仅需39元,绝对超值享受!

● 法国香薰美白补水护肤:约45-60分钟

● 背部美白护理:约30-40分钟

● 扶阳罐温灸养生:约30-40分钟

● 现金抵用券100元

注:1.本次秒杀仅限未办理“雅梦美容连锁”卡的新客户参加,本卡一人限用一张,不可累计,不可重复体验,谢谢配合!

2.本单所有服务内容均没有任何额外消费,且无强制销售,尽可放心!

【温馨提示】

1. 本次秒杀的“美容美体养生卡”限于2010年8月15日前开卡享受,过期作废。

2. 为保证该套餐的效果,开卡后请在两周内将服务享受完,截止时间为9月10日。

3. 本卡仅限女性顾客使用。

4. 本次秒杀无实物券,秒杀成功次日14:00以后您可直接致电预约时间及门店,也可等候雅梦公司客服人员的电话。预约电话:83232583,店家共有三家直营门店,请联系客服确定。

秒杀7.8元!

原价10元莎莉文西点券
带您享受甜甜的美味蛋糕

推荐活动

石城英雄 电视舞台上玩穿越

由南京电视台《石城英雄》栏目组、《现代快报》圈圈网及石城网联合发起的“钟山掼蛋”电视掼蛋争霸赛已经进入白热化的阶段。烽火台、古城墙、旌旗招展……对于参赛选手刘欣怡来说,在这样的环境下打掼蛋,实在是一次有趣的穿越之旅。她在现场也是对什么都充满了好奇,“原来电视节目是这样制作出来的……”一边集中精力打牌,争取比赛胜利,一边忍不住分神看现场导演、灯光、音响等各工种的有趣的工作,对欣怡来说,实在是几个眼睛都够用了。

通过圈圈掼蛋网海选获得电视比赛资格的圈友小赵。打掼蛋对他来说,是平时学习之余的休闲放松方式。“做研究难,要想打好牌,保证连胜,也很难。”穿上黑色对襟古装的小赵,正式录制前,让朋友给他拍了张照留念,“来《石城英雄》栏目,绝对是一次不可多得的体验,无论掼蛋赛场,还是日常生活,都要有争做英雄的气概”。

此次比赛正在如火如荼地进行中,每周都从两个网络掼蛋平台上抽选优秀选手到南京电视台演播厅进行现场掼蛋比赛,无论胜败,都有各种精致礼品送出。比赛不仅要靠运气,也靠实力,如果你想参加,就抓紧时间报名吧。登录圈圈掼蛋网www.dsqq.cn,了解更多的比赛详细情况。

咨询QQ群:33403567

621
元

海滨特价

纯青岛、极地海洋世界、黄岛金沙滩、海鲜自助大餐三日游

食: 自助早餐+青岛星级酒店享用
价值100元/人的海鲜自助大餐,数十种
常规海鲜及精品海鲜、各色小点、青岛啤酒厂原浆纯鲜啤
酒无限量供应。

住:一晚黄岛市中心繁华地段靠海全新特级豪华酒店,
一晚青岛市中心繁华地段香港路靠海全新特级豪华酒店。

充满舒适感的客房,让您深度放松休息;优越的地理
位置,让您深度体验青岛。

行:乘陆上波音—沃尔沃、尼奥普兰、凯斯鲍尔、德国
MAN去旅行,安全舒适。

游:全程三次下海,游遍青岛最好的海滨浴场:黄岛
金沙滩海水浴场、东亚第一海水浴场——汇泉湾海水浴
场、国家5A级海水浴场——石老人海水浴场。

圈圈购旅游超市引爆暑期海滨游

(圈圈购所有商品可登录mall.dsqq.cn 订购,也可以拨打 24 小时热线 96060 订购)

海音乐会一直在上演

天目湖、欢乐清凉水世界(赠送游船)	101元
天堂边最美丽的山庄——山沟沟、双溪竹海漂流一日游	129元
恐龙园(一票制,无自费)	161元
恐龙园、鲁布拉水世界、夜公园(晚8:00返宁)	171元
九华天池、九华圣水第一漂	81元
方特欢乐世界(一票制,无自费)	151元
扬州一日游	61元
西塘一日游	96元
天柱山、大峡谷、天险河漂流二日游	301元
千岛湖、“王牌组合”江南瀑布王—九咆界、千岛湖最原始、最刺激的石苑峡谷二人自助皮筏漂流二日游	281元
祁门观音堂牯牛降、百丈崖大峡谷、秋浦河漂流、天王洞二日游	261元
乌镇东栅、西栅、夜景深度纯玩二日游	311元
杭州西湖、花港观鱼、西溪湿地、锦绣风洞、生活中的水乡西塘二日游	181元

快团
kt.dsqq.cn



每日一品 超惠秒杀

快团出品 限时精品 每天限量抢购
只有在线秒杀,才能专享优惠哦!



邀请好友 赢取返利

每邀请一位好友首次购买成功,返利5元返利!
(3个工作日内送货上门,节假日无休)



客服中心

新街口正洪街东宇大厦28楼2804室
025-84783554 84783555